



孝顺儿子发帖求助,常州机场特事特办

88岁老太太想看“真飞机”,明天圆梦

今年88岁高龄的邓千金老人,患有高血压,没有坐过飞机,也从未见过真实的飞机。老人一直想看看真正的飞机是什么样子,为了帮母亲完成看飞机的心愿,儿子武群辉日前在化龙巷上求助,被网友赞十分孝顺。

令人欣喜的是,此帖也引起了常州奔牛机场的关注。机场表示,愿意安排老人近距离观看飞机。 张敏

老母亲想看真飞机

“常州奔牛机场不坐飞机能看到飞机吗?老妈已经八十多岁高龄了,想看看飞机。”6月23日上午9点47分,网友“57win”在化龙巷上发了这样一则求助帖,吸引不少网友关注。

昨天上午,现代快报记者找到了发帖人武群辉,他从江西来常州十多年,目前在江苏理工学院图书馆工作,已定居常州。最近一段时间,母亲邓千金正好过来看望儿子。

武群辉说,他还有两个哥哥一

个姐姐,母亲年轻时,时间都花在了照顾儿女身上,如今年事已高,还患有高血压。

“偶然一次闲聊,她坐在阳台上看看天空,我就问她有没有见过飞机,她说没见过真的,我就说要不带你去看看,母亲就很开心地答应了,还问我麻不麻烦,我说没关系的,我来想办法。”之后,武群辉便在网上发帖求助,希望帮母亲实现愿望。

“我在奔牛机场坐过飞机,好像要过了安检才能看到飞机,在大厅看不到,她年纪这么大,已不适合

坐了,也不能去买个票,所以在网上问问大家的建议。”

机场为老人特事特办

帖子发出后,武群辉的这份孝心引来网友点赞,截至昨天下午,帖子点击率已达到1.7万多人次。

令人欣喜的是,6月23日下午3点43分,常州机场集团有限公司在网上作出了回复,表示可以为老人专门安排近距离观看飞机,并留下了联系人和联系方式。

看到回复后,武群辉十分惊讶。“我没想到机场会回复,真是太感动了,能关注到我母亲这个小小的愿望,另外很多网友也在支持我,让我感觉到了这个社会温暖的正能量。”

据武群辉介绍,昨天上午,他已与常州机场联系过,初步定在明天上午十点,带母亲去机场圆梦。

据常州机场办公室副主任葛振庆介绍,此事机场将特事特办。由

于老人没有随身携带身份证,届时机场将为老人办理一个临时通行证,由工作人员带领着,经过安检进入停机坪看飞机。据悉,出于安全考虑,一般只有机场工作人员才能进入停机坪,乘客从廊桥登机。

网言微语

“kaluo2279”:“孝顺的孩子,也为常州机场的工作人员赞一个!”

“强强部屋”:“满足老人愿望还是很好的。”

“bullrun”:“支持孝子,也支持常州机场!”

“村野俗夫观炎”:“最好安排到飞机上坐一坐。”

天气

今有阵雨,出门带伞

昨天,久违的太阳公公终于露面,气温也有小小回升。不过今天开始,一轮降雨来袭,气温又被打回至27℃上下,天气又回归凉爽了。

常州今天多云到阴有阵雨或雷雨,雨量中等,东南风4级,早晨最低气温23℃,白天最高气温27℃。

明后两天,预计降水还将持续。到本周末左右,降水暂时停止,天气转晴。 张敏

今明后三日天气

今天 多云到阴有阵雨或雷雨 23-27℃

明天 阴有阵雨或雷雨 22-25℃

后天 阴有阵雨或雷雨 22-26℃

金融知识普及之窗

把握市场利率脉搏 及时调整存款策略

大家应该经常能从经济新闻中听到市场基准利率,那么什么是市场基准利率呢?

人民银行常州市中心支行的相关工作人员告诉我们:市场基准利率是指在一国的利率体系中能够成为其他各类金融产品定价基础的利率。

市场基准利率通常具有以下特征:首先,市场参与程度高,能客观反映市场供求关系,市场影响力大,与其他利率有较强的关联性;其次,可控性好,要便于央行调节以体现其政策意图;第三,稳定性好,风险较小。金融机构在确定存贷款利率水平时有较大的自主权。

2013年7月20日,人民银行宣布全面放开金融机构贷款利率管制,取消不低于基准利率0.7倍下限的限制,但对于商业性个人住房贷款利率,暂不调整0.7倍的利率下浮下限。

金融机构也可以在一定范围内对存款利率进行浮动,目前的政策是,不高于人民银行制定的存款基准利率的1.1倍、可以下浮。

很多市民在存款期间可能会遇到利率调整,如果遇到这种情况,定期储蓄存款仍按存入日公告的定期储蓄存款利率计付利息,不分段计息;活期储蓄存款在存期内遇有利率调整,按结息日公告的活期储蓄存款利率计付利息;全部支取活期储蓄存款,按清户日公告的活期储蓄存款利率计付利息。

定期储蓄存款全部提前支取或部分提前支取的,均按支取日挂牌公告的活期储蓄利率计息。未提前支取的部分,仍按原存入时的利率支付利息。

逾期未取部分在逾期时间内按支取日挂牌公告的活期储蓄利率计付利息。如果定期存款恰逢法定假日到期,储户可以在储蓄机构节假日前一天办理存款支取,利息按存入日利率和实际存款天数计算。 人行宣

他创下了一个可怕的纪录 酒精指数352mg/100mL

交警查到时,他已醉得“睡着了”

6月23日晚上8点多,金坛交警上路查酒驾,结果查到一涉嫌严重醉驾的男子。现场酒精吹气检测发现,男子的酒精量为352mg/100mL!!记者从常州交警部门获悉,这是常州查获的醉驾最高纪录!目前,该男子的血液样本已送检,如果血液酒精检测数据出来,他不仅要面临最长6个月的拘役,还将5年内不得考驾照,不得开车。 金焦轩 葛小林



6月23日晚上,交警正在街上查酒驾 交警供图

交警微博晒出“常州最高”

6月23日晚上11点,金坛交警城区中队城西组微博上,交警晒图:一名男子的酒精吹气显示,酒精指数已经高达352mg/100mL!“晚上查酒,一不小心创了警组查获醉驾数值的最高纪录!”

据常州交警支队宣教科科长孔一农介绍,以往查获的酒驾、醉驾,酒精吹气检测数值最高记录是288mg/100mL,352mg/100mL不仅仅是金坛交警查获的最高,还是常州的最高!

被查到时他已睁不开眼

记者联系上了金坛交警城区中队城西组的警长邵磊,当晚是他查到了这名创下常州酒驾指数最高纪录的陆某。

邵警官说,6月23日晚上7点多,他和同事在金坛西门大街南新桥布点查酒驾。8点20分,一辆福特蒙迪欧轿车沿着西门大街由西向东驶来,见到站在路中的邵警官,车子快速逃离,险些与一辆白色小车碰上,最后蒙迪欧紧急刹车,停了下来。邵警官说,他赶紧跑过去,隔着车窗,“发现驾驶员瘫在座位上,两眼已闭上,像是睡着了”。邵警官拍打车窗示意,驾驶员居然没

反应,好不容易把驾驶员叫醒了,结果车门一开,那人脚一下地,就瘫在路上,“醉得一塌糊涂!”

驾照不保还将面临拘役

经警方初步调查,这名驾驶员陆某今年39岁,金坛本地人,有A2驾照,查到时他驾照也没带在身上。当天陆某和朋友聚会,喝了很多白酒,朋友劝他不要开车了,可他没听,还是晕乎乎地开车回家。

“让陆某吹气检测,他眼睛也睁不开,签字时笔都握不住。陆某自己说,真不知道自己半睡半醒间居然还把车子开了好几公里,居然没出事”,邵警官介绍说。

考虑到陆某实在醉得严重,交警赶紧联系其妻子,并把陆某送去医院挂点滴醒酒。目前陆某的血液样本已经送到常州警方检查,5个工作日内将会有具有法律依据的血液酒精检测报告,依据此报告,警方将对陆某作出处罚。

据警方介绍,根据醉驾酒驾的判定标准,80mg/100mL以上认定为醉酒驾车,对经检验驾驶人血液酒精含量达到醉酒驾驶机动车标准的,一律以涉嫌危险驾驶罪立案侦查。“陆某属于严重醉驾,将吊销驾照,判6个月的拘役和罚金,此外,5年内不得考驾照”。

相关新闻

世界杯期间 突击整治酒驾 一个晚上就查获了42起

6月23日是全国酒后驾驶统一整治行动日。常州交警部门开展整治酒驾行动,一晚上查获酒驾42起,其中醉驾2起。据警方调查,不少酒驾人员都是在看球时,兴致勃勃地喝上几杯。

据交警部门介绍,由于世界杯比赛渐入佳境,酒吧、KTV等餐饮娱乐场所聚集了很多年轻的球迷朋友,看球观赛,兴致勃勃,难免会畅饮几杯。23日18:30至23:00,为交警的重点整治时段,常州各交警大队均设置查酒驾点。

当天晚上,交警部门共查获酒后驾驶42起,其中醉酒驾车2起,全部依法予以处罚。

在此,公安交警部门提醒广大交通参与者,在文明观看世界杯比赛的同时,一定要谨记“喝酒不开车,开车不喝酒”。

焦荆 葛小林

速读

常州公开课第35讲 下周一免费订票

昨天,记者获悉,“常州公开课”第35讲及“分享学习、分享爱”爱心义卖活动定于7月6日(周日)上午在省常中举行,6月30日(周一)上午8:30起,对外免费订票。

在这次公开课中,教育心理测评专家张韞博士将站在“孩子的岔路口”,和家长对话,用第三只眼睛看孩子的成长!

有兴趣的家长可以登录“常州市教育服务中心网”获取电子票,或者到常州市教育服务中心,省常中,新华书店南大街门店,凤凰武进书城免费领取门票。 晁静

“安全生产月” 丹阳供电防治并举

近日,丹阳市供电公司云阳供电所员工来到丹阳市汤甲村,上门为村民讲解安全用电常识,这是该公司全面开展“安全生产月”活动的一个缩影。

为保证夏季高温期间全市居民的安全稳定用电,该公司预防与整治双管齐下,在市民广场设置生动形象的宣传展板,讲解电力设施保护知识,并发放宣传画册,提高居民的安全用电意识。

同时,他们还组织14个供电所走街串巷上门为村民讲解安全用电常识,并重点向鱼塘主宣传在高压线下垂钓的危害,还检查了辖区内的鱼塘警示牌是否安装到位,及时更换破损警示牌。

该公司还同步开展对涉及迎峰度夏电网、人身和设备安全的隐患治理工作,通过政企联动,不断加大超容、窃电等行为的整治力度,规范用电秩序。

截至目前,丹阳市供电在“安全生产月”里共特巡10千伏线路296条,柱上开关、环网柜、配电房、配变等设备2000余台,共发现各类风险隐患168处,整改157处。

吴起超 肖鹏 林清智